
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

GELİR VERGİSİ KANUNU GEÇİCİ 67’NCİ MADDE KAPSAMINDA 
YAPILAN STOPAJ ORANLARI ARTIRILDI 

______________________________________________________________________________ 
 

   Sirküler No: 2025/40 
                  İstanbul, 09.07.2025   
_______________________________________________________________________ 
  
09.07.2025 tarih ve 32951 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 10041 Sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı ile GVK Geçici 67’nci madde kapsamındaki stopajlarla 

ilgili  2006/10731 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı Eki Kararın;  

 

✓ Madde 1/1’inci fıkranın (a) bendinin (1) numaralı alt bendi (ii) sırası ile 

 (ç) bendinin (ii) sırasında yer alan “%15” ibareleri “%17,5” 

 

✓ Madde 1/1’inci fıkranın (d) bendinin (2) ve (3) numaralı bentlerinde yer 

alan “%15” ibareleri “%17,5 ve “%12” ibareleri de “%15” 

 

şeklinde değiştirilmiştir. 

   

Bu değişiklikler sonucu ilgili maddeler kapsamında uygulanacak yeni stopaj 

oranları konusundaki açıklamalara aşağıda bölümler halinde yer verilmiştir: 

 

I) TL Mevduat Faizi, Kur Korumalı Hesaplar ve Katılma Hesabı Kâr 

Paylarına Uygulanacak Stopaj Oranları: 

 

09.07.2025 tarihinden itibaren (bu tarih dâhil) açılan/vadesi yenilenen vadeli 

mevduat hesaplarına ödenecek faizler ile katılma hesaplarına ait kâr 

paylarından yapılacak Gelir Vergisi stopaj 

oranları aşağıda yer almaktadır: 



 

 

 

a) Mevduat faizlerinden yapılacak stopaj oranları. 

 

• Vadesiz ve ihbarlı hesaplarda %17,5  

 

• 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli hesaplarda %17,5 

• 1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli hesaplarda %15 

• 1 yıldan uzun vadeli hesaplarda %10 (değişmedi) 

• Enflasyon Oranına Bağlı Değişken Faiz Oranı Uygulanan 1 Yıldan Uzun 

Vadeli hesaplarda %0  

 

b) Kur korumalı vadeli mevduat hesapları ile döviz tevdiat hesaplarından 

dönüşüm kuru üzerinden TL’ye çevrilen mevduat hesaplarına 

uygulanacak stopaj oranları:  

 

• 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli olanlarda %17,5 

• 1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli olanlarda %15 

• 1 yıldan uzun vadeli olanlarda %10 (değişmedi) 

 

b) Altın cinsinden mevduat hesaplarından dönüşüm fiyatı üzerinden 

TL’ye çevrilen altın hesaplarına uygulanacak stopaj oranları: 

 

• 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli olanlarda %17,5 

• 1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli olanlarda %15 

 

d) Katılım bankaları tarafından katılma hesabı karşılığında ödenen kâr 

paylarından yapılacak stopaj oranları: 

 

• Vadesiz, ihbarlı ve özel cari hesaplarda %17,5 

 

• 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli hesaplarda %17,5 

• 1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli hesaplarda %15 

• 1 yıldan uzun vadeli hesaplarda %10 (değişmedi) 

 



 

 

II) Yatırım Fonlarından Elde Edilen Gelir ve Kazançlara Uygulanacak 

Stopaj Oranı 

 

Yatırım fonu katılma paylarından elde edilen gelir ve kazançlara uygulanmakta 

olan %15 stopaj oranı, 09.07.2025 tarihinden itibaren (bu tarih dahil) iktisap 

edilen katılma paylarından elde gelirlere uygulanmak üzere %17,5 olarak 

belirlenmiştir.  

 

Buna karşılık; 

 

• Hisse senedi yoğun fon katılma payları ile 

 

• İki yıldan fazla süreyle elde tutulan Girişim Sermayesi Yatırım Fonu 

ve Gayrimenkul Yatırım Fonu katılma paylarından 

 

elde edilen gelirlere %0 (sıfır) stopaj oranı uygulanacaktır.  

 

Portföyü, sürekli olarak en az %51 oranında BİST’te işlem gören hisse 

senetlerinden oluşan yatırım fonu katılma belgelerinden sağlanan kazançlar ise 

stopaja tabi değildir. 

 

 

 

Bilgilerinize sunulur. 

 
Saygılarımızla. 
 

RSM Turkey Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
Member of RSM International 

 
 

 


